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يمكـن اسـتعمال المحـددات لحـل أنظمة معـادلات
خطيـة بمتغيريـن، كل منهـا مكتوب في صـورة:

 .ax + by = c 

   أنشـئ أولا مصفوفـة عناصرهـا معاملات
المتغيريـن x وy،وهـي تسـمى مصفوفـة المعاملات.

           
          ثـم أحسب محددتهـا. 

         إذا كانـت المحـددة لا تسـاوي صفـراً
ه يوجد حل وحيـد للنظام.               فإنٌّـ

         إذا كانت المحددة تسـاوي صفراً
فإمـا أّ يكـون للنظـام حـل،وإما أن يكـون

 لـه عـدد لا نهائـي مـن الحلـول.

         وفـي حال لـم تكن قيمـةىمحـددة مصفوفة    
المعاملات صفـراً فيمكن اسـتعمال قاعدة كريمـر 

لإيجـاد حـل النظـام كالآتي:

a             b1 1

a             b2 2
C=

إذا كانت:
مصفوفة المعاملات للنظام:

a x + b y = c1 1 1
a x + b y = c2 2 2

a             b1 1

a             b2 2
D=

و كانت:
D = 0حيث: 

،فإن حل النظام هو:

X =
D

، Y =
D

C             b1 1

C             b2 2

a            C 1 1

a            C2 2

حل أنظمة المعادلات والمحددات
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